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  Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e 

dezenove, às dezessete horas e trinta minutos, a Câmara Municipal de 

Cacimba de Areia-PB reuniu-se em Sessão Ordinária, sob a presidência do 

vereador Afonso Almeida Barbosa Filho, secretariado pelos vereadores 

Aureliano Montenegro da Silva (1º Secretário), substituindo o vereador Geomar 

Xavier Soares e Dênis de Oliveira Santos (2º Secretário), substituindo a 

vereadora Fabíola Alves Ferreira. Dando início aos trabalhos da presente 

Sessão Ordinária, o senhor Presidente determinou ao 1º Secretário proceder a 

chamada regimental, tendo comparecido os seguintes vereadores Afonso 

Almeida Barbosa Filho, Aureliano Montenegro da Silva, Damião Pereira de 

Farias, Dênis de Oliveira Santos, José Gonsalves Neto e José Umbelino 

Nóbrega, com ausência dos vereadores Antônio Paulino dos Santos, Fabíola 

Alves Ferreira e Geomar Xavier Soares. Havendo número legal, o Sr. 

Presidente invocou a proteção de Deus e do Sagrado Coração de Jesus e 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária, solicitando do primeiro secretário 

a leitura do EXPEDIENTE, quando foram apresentadas as seguintes matérias: 

Projeto de Lei n.º 001/2019 - Concede reajuste do salário mínimo aos 

servidores públicos municipais - efetivos, comissionados e contratados, e dá 

outras providências; Projeto de Lei n.º 002/2019 - Autoriza a concessão de 

reajuste salarial para os servidores pertencentes ao quadro efetivo do 
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Magistério do município de Cacimba de Areia-PB, e dá outras providências e o 

Projeto de Lei n.º 003/2019 - Dispõe sobre o piso salarial profissional dos 

agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias, e dá 

outras providências, ambos de autoria do Poder Executivo Municipal. Não 

havendo mais matéria no EXPEDIENTE, o Senhor Presidente passou os 

trabalhos para o GRANDE EXPEDIENTE, quando falou na tribuna o vereador 

Damião Pereira de Farias, que fez os cumprimentos às pessoas presentes, 

falou da alegria em iniciar os trabalhos legislativos e do orgulho em ter 

conduzido os trabalhos desta Casa nos últimos dois anos, com união entre os 

vereadores e servidores. Inicia-se os trabalhos com uma nova mesa diretora 

que tem o vereador Afonso como presidente, Geomar como secretário, Fabíola 

2º e Aureliano como vice. Concorreu à Mesa como candidato do Prefeito, pela 

confiança que tem recebido dele. Comentou sobre a emenda apresentada 

nesta Casa e que foi aprovada, mas os vereadores que apresentaram a 

emenda não seguiram com o mesmo pensamento na eleição. Indagou em 

saber se a independência nesta Casa ainda existe, pois acha que a Câmara 

não se tornou um poder independente. Desejou que o Presidente desempenhe 

um exemplar trabalho nesta Casa, voltado para todos e sempre melhor do que 

os que aqui passaram, honrando seus compromissos e trabalhando com a 

verdade. Agradeceu a Deus pelas chuvas que caem na nossa região e deixou 

um boa noite e seus agradecimentos a todos. Em seguida veio à tribuna o 

vereador José Gonsalves Neto, que cumprimentou a presença e agradeceu a 

todos. Falou da tristeza em perder o seu pai há nove dias, mas ele está na 

presença de Deus e é isso que nos consola. Comentou sobre os valores 

diferenciados pagos aos artistas que vem cantar nas festas na cidade por 

preços acima de todas as cidades vizinhas. Falou sobre a reforma que foi feita 

na Academia da Saúde e que ninguém viu. Deixou claro que foi feita uma 

reforma apenas em papéis, mas em construção ninguém viu nada. Queremos 
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que o Prefeito faça a coisa certa para a gente aplaudir aqui. Pessoas da cidade 

foram cortadas do programa de doação de feiras porque não votam no grupo 

do prefeito, mesmo tendo muita necessidade. Deixou claro aos agentes de 

saúde que dá total apoio ao projeto de lei que dispõe sobre os salários dos 

agentes de saúde e dos agentes de endemias. Falando da tribuna, o vereador 

Dênis de Oliveira Santos fez cumprimentos iniciais, agradecendo a presença 

de cada um. Pediu proteção ao senhor Jesus Cristo e agradeceu sua presença 

aqui. Leu um “pedido de socorro” do morador Antônio Gomes de Sousa. 

Finalizou agradecendo e pedindo a Deus que ilumine o presidente Afonso 

nessa tarefa de dirigir esta Casa. O vereador José Umbelino Nóbrega ao fazer 

uso da palavra cumprimentou e agradeceu a todos, deixou pêsames ao 

vereador José de Horácio pela perca do pai dele. Disse que o ano começou 

com muita alegria por conta das chuvas, que o prefeito está fazendo um serviço 

muito importante com as máquinas nas terras e o óleo por conta da prefeitura. 

Registrou que pediu ao prefeito para fazer uma passagem molhada lá em 

Edson e o prefeito o atendeu. Graças a Deus o prefeito está e vai continuar 

fazendo pelo Município. O vereador disse que sabe da necessidade do povo e 

vai ao prefeito pedir que o mesmo resolva, mesmo que não atenda, mas vai 

ficar sabendo que existe aquele problema. Por último falou o vereador Afonso 

Almeida Barbosa Filho fez uso da palavra apenas para saudar as pessoas 

presentes e  deixar sentimentos ao vereador José Horácio pelo falecimento do 

seu pai. Agradeceu aos que nele votaram para presidente da Casa e aos votos 

que recebeu nas urnas nas eleições para vereador. Não havendo mais 

oradores inscritos o Sr. Presidente passou os trabalhos para a ORDEM DO 

DIA, quando foram colocados para discussão e primeira e segunda votação o 

Projeto de Lei n.º 001/2019 - Concede reajuste do salário mínimo aos 

servidores públicos municipais - efetivos, comissionados e contratados, e dá 

outras providências e o Projeto de Lei n.º 002/2019 - Autoriza a concessão de 
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reajuste salarial para os servidores pertencentes ao quadro efetivo do 

Magistério do município de Cacimba de Areia-PB, e dá outras providências, que 

foram aprovados por unanimidade. Não havendo mais matéria para apreciação 

na ORDEM DO DIA, o Presidente da Casa agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 
  Sala das Sessões da Câmara Municipal de Cacimba de Areia 

(Casa Justiniano Ferreira dos Santos), 26 de fevereiro de 2019. 

 
______________________________ 

Afonso Almeida Barbosa Filho  

PRESIDENTE 
 

______________________________ 
Geomar Xavier Soares 

1º SECRETÁRIO  

______________________________ 
Fabíola Alves Ferreira 

2º SECRETÁRIO 

 
______________________________ 

Antônio Paulino dos Santos 
______________________________ 

Aureliano Montenegro da Silva 

 
______________________________ 

Damião Pereira de Farias 
______________________________ 

Dênis de Oliveira Santos 

 
______________________________ 

José Gonsalves Neto 
______________________________ 

José Umbelino Nóbrega 

 


